

Комітет з питань податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. Липська, 3, тел.255-28-07

60

Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики
м. Київ **22 березня 2017 р.**

14.30 год.,
вул. Липська, 3

ГОЛОВУЄ
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ЮЖАНІНА Н.П.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету

Антонищак А.Ф., Бабій Ю.Ю., Вознюк Ю.В., Герєга О.В., Головка М.Й., Горват Р.І., Долженков О.В., Євлахов А.С., Журжій А.В., Заставний Р.Й., Іщенко В.О., Кірш О.В., Кісельов А.М., Кобцев М.В., Кришин О.Ю., Курячий М.П., Острікова Т.Г., Продан О.П., Сидорчук В.В., Святаш Д.В., Фролов М.О., Южаніна Н.П.

ВІДСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету

Балога П.І., Гудзенко В.І., Козак Т.Р., Лаврик М.І., Ляшко О.В., Ничипоренко В.М., Мураєв Є.В., Порошенко О.П., Хомути́нник В.Ю., Юрик Т.З.

ПРИСУТНІ:

Капінус Є.В. - Державний секретар Міністерства
фінансів України;
Продан М.В. - в.о. Голови Державної фіскальної служби
України;

Куц М.О.	- Директор департаменту Державної фіскальної служби України;
Плотник Н.А.	- заступник Директора департаменту Державної фіскальної служби України;
Губський В.В.	Державна фіскальна служба України;
Москаленко О.П.	Міністерство фінансів України;
Овчаренко В.П.	- Міністерство фінансів України;
Ярмольський Ю.Є.	- Державна фіскальна служба України;
Лапко Н.Г.	- Національний банк України;
Кісь В.Є.	- Національний банк України;
Бовтрук О.П.	- Національний банк України;
Щелкунов А.В.	- начальник управління безпеки на транспорті та технічного регулювання Міністерства інфраструктури України;
Клименко О.А.	- заст.зав. лабораторією ДП «ДержавтотрансНДПроект»;
Редзюк А.М.	- директор Державного підприємства «ДержавтотрансНДПроект»;
Нараєвська І.	- Голова правління ГО «Яскраві вчинки»;
Поляков М.	- ПрАТ «Філіп Моріс Україна»;
Заблоцький М.Б.	- Голова Громадської ради Комітету;
Пундор Ю.О.	- Європейська Бізнес Асоціація;
Хоменко В.О.	- Асоціація «Укртютюн»;
Царюк Г.С.	- Брітіш Американ Табако;
Бучацький Д.О.	- ГО «Завтра»;
Пікуш В.О.	- ГО «Завтра»;
Тузяк Р.В.	- ГО «Завтра»;
Хотенко О.	- Голова ГО «Інститут податкових реформ»;
Фіта А.С.	- Джи Ті Ай Україна;
Шкир Н.О.	- TaxLink;
Якушик І.Д.	- Інститут незалежних експертів;
Косовець Г.М.	- Інститут незалежних експертів;
Калачева Г.	- Українська правда;
Боднар І.	- прес-служба Міністерства фінансів України;
Дмитрієв Д.	- інформагентство Фактивіст;
Непряхіна Н.	- РБК-Україна.

співробітники секретаріату Комітету:

Керівник секретаріату Комітету Шоломіцький С.Я., заступники керівника Ясінський В.М., Воробей С.І., головні консультанти Будаков А.Ю., Добродій Т.В., Домбровський В.Д., Дудник Г.М.,

Клишта О.А., Ліпихіна Т.Д., Радченко Р.В., Ющенко В.П., Черногуз Л.П., Кизимчук І.П., Гречана Т.В., Зазимко О.О., старший консультант Пасічник І.В.

Щодо затвердження порядку денного.

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Кришин О.Ю., Вознюк Ю.В., Антонищак А.Ф., Бабій Ю.Ю., Святаш Д.В. (текст обговорення міститься в стенограмі).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний із доповненням пункту 1 щодо Інформації про підготовку підзаконних актів щодо імплементації Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» від 21 грудня 2016 року №1797-VIII пунктом 1.1. про включення представників Комітету ВРУ з питань податкової та митної політики до складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» в Державній фіскальній службі України.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 18

«проти» - 0

«утрим» - 0

«Затверджено»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Інформація про підготовку підзаконних актів щодо імплементації Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» від 21 грудня 2016 року №1797-VIII

Про включення представників Комітету ВРУ з питань податкової та митної політики до складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» в Державній фіскальній службі України

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації обладнання для промислового виробництва тютюнових виробів (реєстр. № 4877 від 01.07.2016 р.), н.д. Козаченко Л.П., Кобцев М.В.

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" щодо посилення адаптаційної спроможності та поетапного запровадження в Україні міжнародних екологічних вимог до транспортних засобів (реєстр. № 5624 від 29.12.2016 р.), н.д. Горват Р.І.
4. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення деяких положень та усунення суперечностей, що виникли при прийнятті Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" від 21 грудня 2016 року № 1797- VIII (реєстр. № 6210 від 17.03.2017 р.), н.д. Южаніна Н.П. та інш.
5. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо лібералізації готівкових розрахунків (реєстр. № 4117, друге читання).

1. СЛУХАЛИ: Інформація про підготовку підзаконних актів щодо імплементації Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» від 21 грудня 2016 року №1797-VIII та про включення представників Комітету ВРУ з питань податкової та митної політики до складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» в Державній фіскальній службі України.

ДОПОВІДАЧІ: Капінус Є.В. – Державний секретар Міністерства фінансів України;
Продан М.В. – в.о. Голови Державної фіскальної служби України

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Острікова Т.Г., Заставний Р.Й., Антонищак А.Ф., Курячий М.П., Продан О.П., Горват Р.І., Журжій А.В., Куц М., Радченко Р.В., Фролов М.О., Кірш О.В., Святаш Д.В., Кобцев М.В., Долженков О.В. (текст обговорення міститься в стенограмі)

У зв'язку із відсутністю для доповіді на засіданні Комітету Міністра фінансів України, народні депутати України – члени Комітету провели голосування щодо підтримки заслуховування Державного секретаря Міністерства фінансів України стосовно підготовки підзаконних актів щодо імплементації Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» від 21 грудня 2016 року №1797-VIII.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 4

«утрим.» - 9

не голосували – 4

Не підтримано

Інформацію в.о. Голови Державної фіскальної служби України Продана М.В. про включення представників Комітету ВРУ з питань податкової та митної політики до складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» в Державній фіскальній службі України заслухано.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації обладнання для промислового виробництва тютюнових виробів (реєстр. № 4877 від 01.07.2016 р.).

ДОПОВІДАЧ: Кобцев М.В. – народний депутат України,
Голова підкомітету

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Капінус Є.В., Острікова Т.Г., Заставний Р.Й. (текст обговорення міститься в стенограмі).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації обладнання для промислового виробництва тютюнових виробів (реєстр. № 4877 від 01.07.2016 р.) **прийняти за основу.**

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 17

«проти» - 0

«утрим.» - 2

Прийнято

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" щодо посилення адаптаційної спроможності та поетапного запровадження в Україні міжнародних екологічних вимог до транспортних засобів (реєстр. № 5624 від 29.12.2016 р.).

ДОПОВІДАЧ: Горват Р.І. – народний депутат України,
Голова підкомітету

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Святаш Д.В., Продан О.П., Антонищак А.Ф. (текст обговорення міститься в стенограмі).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до Закону України "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" щодо посилення адаптаційної спроможності та поетапного запровадження в Україні міжнародних екологічних вимог до транспортних засобів (реєстр. № 5624 від 29.12.2016 р.) **за основу та в цілому, як Закон України.**

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 20

«проти» - 0

«утрим.» - 0

Прийнято

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення деяких положень та усунення суперечностей, що виникли при прийнятті Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" від 21 грудня 2016 року № 1797- VIII (реєстр. № 6210 від 17.03.2017 р.).

ДОПОВІДАЧ: Долженков О.В. – народний депутат України,
Голова підкомітету

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Острікова Т.Г., Продан О.П., Кобцев М.В., Капінус Є.В., Антонищак А.Ф., Журжій А.В., Кірш О.В. (текст обговорення міститься в стенограмі).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення деяких положень та усунення суперечностей, що виникли при прийнятті Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" від 21 грудня 2016 року № 1797- VIII (реєстр. № 6210) за основу та в цілому, як Закон України.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 5

«проти» - 0

«утрим.» - 9

не голосували - 5

Не прийнято

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення деяких положень та усунення суперечностей, що виникли при прийнятті Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" від 21 грудня 2016 року № 1797- VIII (реєстр. № 6210) за основу та в цілому, як Закон України, з урахуванням пропозицій Комітету до підпункту 38.11 пункту 38 законопроекту.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 11

«проти» - 0

«утрим.» - 5

не голосували - 2

Прийнято

5. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо лібералізації готівкових розрахунків (реєстр. № 4117, друге читання).

ДОПОВІДАЧ: Кришин О.Ю. – народний депутат України,
Секретар Комітету

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Журжій А.В., Продан О.П. (текст обговорення міститься в стенограмі).

УХВАЛИЛИ:

Перенести розгляд у другому читанні проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо лібералізації готівкових розрахунків (реєстр. № 4117) на чергове засідання Комітету.

Голова Комітету

Н.П. ЮЖАНИНА

Секретар Комітету

О.Ю. КРИШИН

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

включених до протоколу № 60 від 22 березня 2017 року
засідання Комітету Верховної Ради України
з питань податкової та митної політики

№№	Назва	Сторінка
1	<p>Інформація про підготовку підзаконних актів щодо імплементації Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» від 21 грудня 2016 року №1797-VIII</p> <p>Про включення представників Комітету ВРУ з питань податкової та митної політики до складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» в Державній фіскальній службі України</p>	3
2	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації обладнання для промислового виробництва тютюнових виробів (реєстр. № 4877 від 01.07.2016 р.), н.д. Козаченко Л.П., Кобцев М.В.</p>	4
3	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" щодо посилення адаптаційної спроможності та поетапного запровадження в Україні міжнародних екологічних вимог до транспортних засобів (реєстр. № 5624 від 29.12.2016 р.), н.д. Горват Р.І.</p>	5
4	<p>Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення деяких положень та усунення суперечностей, що виникли при прийнятті Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" від 21 грудня 2016 року № 1797- VIII (реєстр. № 6210 від 17.03.2017 р.), н.д. Южаніна Н.П. та інш.</p>	5

5	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо лібералізації готівкових розрахунків (реєстр. № 4117, друге читання).	7
---	---	---